

祝你平安

2025年5月1日 第110期

翻墙软件下载
电脑版 <https://j.mp/fgp88>
安卓版 <https://j.mp/fgv88>

中共为什么害怕“4·25”？

1999年至今，每年4月25日，中共都如临大敌，花巨资和人力把法轮功学员看管起来。中共为什么这么惧怕法轮功学员呢？因为大法弟子是按“真、善、忍”普世价值修心向善，在哪都做一个好人。而中共善于谎言治国，用“假、恶、斗”统治百姓。谎称自己“是人民的历史选择”，掩盖其窃政的历史真相。而很多中国人，在法轮功学员大善大忍的讲清真相中明白了真相，要抛弃中共，从而顺应天理，这是中共最害怕的！

希望 一本宝书
逆转负债人生

觉醒 青年企业家
找到真正的幸福

重生 一位红斑狼疮患者不药而愈
彰显大法神奇



▲ 2025年4月19日，数千名纽约法轮功学员在法拉盛举行盛大游行活动，纪念1999年“4·25”和平上访的伟大壮举。沿途华人纷纷表达心声：“就是一个字，好！”“‘真、善、忍’给人带来希望啊！”

是法轮功挑战中共，还是江泽民妒火弄权？

在西方，“上访”是个生僻词汇。法律保护公民自由，民意可以自由表达。即便是大规模聚会总统府也是正常的事儿。

两千多年前，弱女子缇萦替父喊冤上书救父，感动皇帝，汉文帝反躬自省，废除酷刑。其开明治国开辟了汉初文景之治。

然而，1999年4月25日，万名法轮功学员赴国家信访办上访，这次“中国上访史上规模最大、最理性平和、最圆满的上访”，却被中共诬陷为“围攻中南海”。

法轮功是佛家高德大法，以“真、善、忍”为修炼原则，1992年由李洪志先生从长春公开传出，短短7年就使上亿修炼者身心健康。

1998年5月，国家体育总局对全国各地近3.5万名法轮功学员进行了全面调查，结果表明法轮功祛病健身总有效率为97.9%。同年，人大委员长乔石根据对法轮功学员的详细调查结果，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论。

然而，中共与其党魁江泽民荒唐地认为法轮功在与中共争抢民众。于1999年4月23日，授意天津警察抓捕法轮功学员；遂后构陷法轮功学员4月25日和平大上访是“围攻中南海”。并于7月20日开始残酷迫害法轮功。

中共亲手撕下了依法治国的画皮，自此开启了践踏法律、沦丧道德底线的魔鬼治国模式。（文/顾望）

一本宝书 逆转负债人生

杨忠勋自小单纯憨厚，被占便宜也不放在心上。可是，36岁那年的一桩事，却让他坠入深渊，痛苦到想寻短自尽。然而，关键时刻他拜读了一本宝书，逆转了他的整个人生。



杨忠勋在读宝书《转法轮》

一夜之间巨债压身

2006年，横祸飞来。忠勋被岳父冒名签发支票，促发地下钱庄利息滚动，一夜之间背负上几千万巨债。一次，他为此被人押到悬崖边恐吓，债主还用妻女人身安全来逼债，一家人生活在恐惧中。忠勋绝望到想烧炭自杀。

就在忠勋刚要点火烧炭时，正好一台消防车经过，那是忠勋所在分队的车，他赶快熄灭火，担心同事过来抢救很难堪。紧接着，手机一阵振铃，是母亲挂念的声音。忠勋放弃了轻生的念头。

梦中的佛出现在宝书上

忠勋曾经做过一个梦：他跑进一间原木建造的古代房屋，清幽舒雅，这时墙上出现了一位慈悲的大佛。

忠勋被逼债逼得喘不过气来，就每天跑庙里拜佛，他坚信一定会有一个很高的神来救他。

就在他快撑不下去时，突然想起了多年前一位朋友送的宝书

《转法轮》，他一直没看。此时，他拿起书，翻开第一页，他震惊了，书上师父的照片，和梦中大佛的面貌一模一样，他感动得泪流满面……

忠勋边看边哭，《转法轮》中的字字句句理白言明，直指人心，他终于明白为什么岳父要这样对待自己，为什么此生会承受如此巨大的磨难。

从满腹怨恨到身心巨变

随着不断修炼，他放下了怨恨。一次岳母来到家中，忠勋很自然地喊“妈”，太太对此大惑不解，这声“妈”怎么能叫得出来？他告诉太太，虽然这一世他们对我做了很不好的事情，却可能是前世自己对他们做了更过分的事情，现在遇到高德大法，多少钱都换不到的，有什么放不下的呢。

学大法后，忠勋以德报怨，正在起诉一个欠他工程款的人，也不起诉了，法官由此对他态度180度大转变，非常友好。修炼后，

忠勋还戒烟戒酒，身体素质比当兵时还好。

多次险难师父保护

忠勋时时都能感受到大师父父在保护着他。有一次，忠勋随着消防队到深山里救人，浓雾锁道看不清前方，忠勋突然感觉视线右边有亮光，他示意往右开，后来司机告诉他，如果不是忠勋指路，整台车会坠入山谷。

有一回，忠勋被摩托车撞得手臂骨折，司机吓得当场逃逸，忠勋没有追究，到国术馆把手臂固定后就去工作了。下班时凸出的骨头已变平了。太太惊叹法轮功太神奇！

不久，太太也修炼了，原本脾气暴躁、动辄打骂孩子的妻子，在修炼后变得温柔体贴、判若两人。孩子都觉得自己的爸爸妈妈像变了一个人似的，他们觉得法轮大法太好了，三个孩子也都一起修炼了。

(文/艾闻)



▲ 大图：吴庆钟在丰收的农田里。小图：吴庆钟（左二）获种植银柳特等奖。

吴庆钟是台湾宜兰苏澳人，经商致富后回归田园，第一次种植银柳，便获国际比赛特等奖，成为台湾唯一银柳外销日本、荷兰的模范花农。

驰骋商场的代价

吴庆钟资质聪颖，从小被家族寄予光宗耀祖的厚望。面对大学窄门，他选择了其他发展方向。

他在台北的饮料市场嗅到商机，凭着独到的眼光与敢拼的冲劲，1990年25岁那一年，他赚进人生里的第一个1000万。

然而，每天吴庆钟都要处理工厂的很多业务，还要送几千箱的货，有时压力大到半夜得靠着飙车来宣泄。

30岁那年，吴庆钟的身体垮了，诊断是坐骨神经痛。只要一动就痛，什么事也做不了。看过无数医生，却不见好转。

获得生命的答案

1997年6月，吴庆钟和好友林崇祺一起参加了法轮功九天学法炼功班。吴庆钟说：“第一天听法就让我震惊不已，我苦苦寻觅那么多年的答案，都在法轮大法中解开了，整个人豁然开朗，有一种朝闻道夕可死的感觉。”

学法炼功后，病逐渐痊愈，他能开始活动、搬货工作了；好友林崇祺也在修炼不久后，忧郁症、神经衰弱、长期失眠和严重便秘也不药而愈。

为了让更多人认识到修炼的美好，一两年时间，他们在宜兰组建了8个炼功点，约百余人走入修炼行列。

改头换面的农夫

他决心将“真、善、忍”的法理融入工作与生活中，做一个栉风沐雨的农人。

在务农之前，他先去学习农业知识。随着修炼日深，吴庆钟竟然能够读懂植物了。

“师父在法中也提到植物是有感情的，所以我和太太相约好，要把植物当成重要的生命，用真诚、善良的心对待它们，不要在植物面前说不好的话。当我们用这样的态度对待植物，它们长得就是比别人家的好。”吴庆钟说。

之后，吴庆钟开始种植水果、稻米、黑豆，他采用不破坏植物或土地生态的方式有机耕作，一并照顾隔壁人家的稻田，同时将种植方法倾囊相授给前来讨教的每一位农民。

他说：“我的经营方式只有一个中心思想，就是利他。我对儿子、太太、工人都是这样说的。”

全家人受益

过去在商界养成的陋习，如酗酒、抽烟、飙车等，也在修炼之后都改掉了。法轮功不仅让吴庆钟成为一名好农夫，更是一位好儿子、好丈夫、好爸爸。戒掉坏习惯后，家庭气氛变得越来越好，太太、父母、孩子都一起来修炼了。

吴庆钟说，大法的神奇也体现在父亲身上。“几年前，爸爸被诊断罹患了肝癌末期，医生说能活的时间不长了。可父亲没有手术，而是选择回家学法炼功，每天抄写《转法轮》，奇妙的是，到现在都87岁了，仍每天健健康康、精神奕奕的活着。”（文/敬农）

青年企业家 找到真正的幸福

功成名就的青年企业家张德康，在灯红酒绿的尽情享受中，却感受到一种强烈的失落感。那么，张德康是否能够找到真正的让心灵平静、充实的幸福呢？

功成名就后的失落

德康（Ken Truong）在美国加州圣地亚哥成长，他的成长过程很顺利。但一帆风顺的环境却造成他自私自利的性格，“我只在意自己过得开心……我的人生目标就是满足各种欲望，做一切让自己快乐的事情。”在现代社会观念的影响下，他长成一个“很酷”、强壮、竞争力强的年轻人，平常努力读书，课余也喜欢跟朋友玩乐，参加舞会、打电玩游戏、约会看电影……尽情享受人生。

大学毕业后，德康进一步读了MBA学位，并于25岁返回父亲的家乡越南，与伙伴共同创立一家电商公司。他抓住商机努力工作，公司经营十分顺利，长期保持市场领先地位。

事业的成功让德康名利双收。他在享受灯红酒绿的同时，却也感受到一种强烈的失落感。夜晚他常常辗转反侧，夜不成寐。

找到真正的修炼大道

到31岁时，德康感到这样

的功成名就的日子“已经够了”，“不论我赚了多少钱、签了多少订单合约、吃了多少美食……物质享乐并不能带来人生最终的满足。我想，精神世界才是一个人真正追求的更高境界。”

就这样，德康离开越南，开始了他的精神世界的追寻。他到法国、美国，还在网上不断搜寻相关资讯……直到2014年6月22日，他上网寻找资讯，一则“教功录像”视频跳了出来，他点击进去，看到了李洪志师父的教功录像与法轮功的简单功法介绍。

他瞬间被吸引住了，“哇！这门功法按照宇宙特性修炼，你不炼功、功会自动炼你……很神奇！”德康想找付费页面，竟然找不到付费的地方，原来法轮功是免费教功！他越发惊奇：“社会上其他的功法总是要赚钱的，他们要收钱，收几百块（美金）……结果法轮功竟然是免费的。”

德康当即感到这个功法不一般，他找到自己要找的了！

生命焕然一新

德康从法轮大法的著作《转法轮》中知道：顺应宇宙“真、善、忍”的特性，提升自己的道德，才是人生的目标。生命找到了方向，从内心深处涌动而出的快乐，



▲ 青年企业家，美国越南裔第二代移民张德康。

使德康如沐甘露。

修炼前，德康若遇到有人批评他，同事背后说他坏话，或者欺骗背叛他，会生气，会报复，“我只在意我的贡献、我的主意，出发点都是我、我、我。”

修炼后，情况不一样了。德康努力按照“真、善、忍”的要求，做事情尽量先为别人着想，“修炼后，我的快乐是变得更加无私，把别人放在第一位，为整体做出贡献。很明显，当我做了好事，我周围的人更快乐了，这让我非常高兴。”

现在，忙碌了一天躺在床上，德康感到对世界上的其他人有所帮助、对社会做出贡献，很充实，也很满足：“我生命的意义已经找到了。”（文/李佳）

一位红斑狼疮患者不药而愈 彰显大法神奇



26年前，居住在加拿大的台湾移民蒲槐林被确诊为红斑性狼疮，病痛中她度日如年。然而，CBC电视台的一则新闻报导让她走出了红斑狼疮的阴影，摆脱了痛苦的深渊，生命重新绽放光彩。

身患绝症 度日如年

蒲槐林在渥太华经营餐馆，生意兴隆，家庭和睦。

但天有不测风云。1998年的一天半夜，蒲槐林感到全身剧烈疼痛，疼得她在地上打滚。她被家人送往渥太华总医院，医生诊断她患了一种免疫系统绝症——红斑狼疮。这种病没有特效疗法，只能保守治疗，每天要3次服用加强计量的药物，尽量控制病不发作。一旦发作，就会痛得让人生不如死。蒲槐林就是在这样的病痛中苦苦熬了一年。

这短短的一年，在她看来，好像经历了漫长的一个世纪。痛苦使她看不到希望，不知何时能熬到头。由于病痛的折磨，她也变得易怒、暴躁。

一篇报导让她重拾希望

在挣扎求生之时，1999年4月，蒲槐林在CBC电视节目中看到中国万名法轮功学员到中南海附近的国家信访办上访的新闻。

面对中共强权，上万名法轮功学员敢于挺身而出，以和平的方式为自己争取信仰自由，这一切让蒲槐林眼前一亮：“法轮功一定是一门了不起的功法”。她很想了解一下法轮功。那时她看遍了中、西医，也练太极和其他气功……病不但没好，反而更严重。

7月初，她看到报纸上介绍一名华裔妇女出车祸，伤得非常严重，后来炼法轮功炼好了。她想，她都能炼好，我也可以试试看啊！她心中的希望之火又重新点燃了。

读《转法轮》获新生

她按照报纸上的联系方式，



▲ 2023年4月25日，蒲槐林与渥太华部分法轮功学员在中使馆前集会，纪念24年前万名法轮功学员的“4·25”和平上访。

找到了法轮功学员，并得到一本李洪志师父的著作《转法轮》。

回到家，当蒲槐林打开书的那一刻，就被深深吸引住了。当晚，她一口气读完了300多页的《转法轮》，她一下子明白了人生当中许许多多想要明白而又不得其解的问题；领悟了人为什么会有病，人得病的根源是什么。她想：法轮功我炼到底了！

她开始每天都去炼功点和大家一起炼功，回家看《转法轮》。不知不觉中她学会了宽容，学会了善待一切，疼痛很快消失，感觉身体好多了。

3个月后，她去专家那里进行复查，医生看完化验单之后，非常惊奇地说：“你的检查结果确凿地证明了你正在康复！你用了什么办法？”蒲槐林自豪地告诉医生：“我炼法轮功了！我的绝症痊愈了。”

26年过去了，蒲槐林再也没有因身体原因去过医院，也没用过任何药物。身心健康、快乐祥和。她说：“李老师在书里说过的话都是千真万确的。我从法轮大法中受益太多，法轮功不仅改变了我的身体，而且净化了我的心灵，我的生命因此获得新生！我愿意把法轮大法给予我的一切与大家分享。”（文 / 梁耀）

明真相的80后女子 得福报

80后女孩雪儿毕业后自己做服装生意，月进万元，红红火火。婚后，雪儿生了个女儿，要请个保姆来帮忙照顾孩子，经人介绍，来了一个50多岁的保姆阿姨。

法轮功保姆阿姨的善良

这位阿姨与别人不一样，在她的照顾下，孩子干干净净，健健康康，家里也打理的井井有条，楼上楼下打扫的清洁整齐，雪儿的丈夫也很满意。

原来这位阿姨是一位法轮功修炼者。她经常给雪儿和家人讲法轮大法的真相，说要按“真、善、忍”去做好人，经常念“法轮大法好，真善忍好”有福报，中共干的坏事太多了，破坏中华5000年文化，害死了很多中国人。当你举手宣誓为中共“奋斗终身”的时候，就已经把命交给它了，现在天要灭它，你是它的一员，不退出就会给它做陪葬。

雪儿夫妻俩很认同，都做了“三退”。

有一天，阿姨出门买菜，因给人讲大法真相，被当地“国保”绑架了。雪儿知道后，到派出所去要人，雪儿对警察说：“她是我家孩子的保姆，我是来领人的。”

警察说：“做保姆的人有的是，随便找。”雪儿说：“那可不



一样，炼法轮功的人素质高，很善良。我家以前找的几个保姆都不行，自私、贪婪，没有安全感。要是你家找保姆找什么样的？”警察不说话了。

雪儿多次去要人，为了营救阿姨，雪儿顾不上做生意。一周后阿姨平安回来了。为阿姨的安全考虑，雪儿把阿姨送回了老家。

雪儿明真相得福报

不知道从什么时候起，雪儿身体感到不舒服，全身无力，越来越不对劲。去医院检查，患了很严重的血液病。雪儿自己飞去

“

那可不一样，炼法轮功的人素质高，很善良。我家以前找的几个保姆都不行，自私贪婪，没有安全感。要是你家找保姆找什么样的？”

上海治病，钱没少花，治了一段时间也不见好。生意也做不下去了，关了店。

雪儿的病花了200多万了也没治好，不但房子卖了，还欠了五六十万外债。她的老父亲急得整晚失眠。

后来，保姆阿姨特意来看她，告诉她：只要诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，大法师父就会保佑你。雪儿很相信，每天诚念。奇迹出现了，雪儿身体开始好转，越来越好。一段时间后，雪儿完全可以去工作了。她在一家酒店做主管，不到两年就把所有外债都还了。

雪儿的女儿善良可人，人见人爱，学习在全年级名列前茅。大法弟子都是修炼“真、善、忍”的好人，那些明白大法真相、善待大法弟子的人，都会得到福报。雪儿的故事就是真实的写照。

(文 / 云娟)